
問２　あなたは、一宮町での日常生活の中で、次の事柄をどのように感じていますか。

　乳幼児期から高年期までの取組みなどについて、あなたはどう感じていますか。
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49.1%44.9%46.8%42.7%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%出産や少子化への取組み（マタニティ教室、乳児相談など）乳幼児期の子育て支援（保育所の運営、子育て相談など）乳幼児期の健康づくり（妊婦健康診査、乳幼児医療費の助成など）乳幼児期の病気予防（予防接種、健康診断など）乳幼児期乳幼児期乳幼児期乳幼児期（（（（００００～～～～５５５５歳歳歳歳）））） 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない

学童期学童期学童期学童期～～～～思春期思春期思春期思春期（（（（６６６６～～～～１８１８１８１８歳歳歳歳）））） 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない
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2.9%3.4%3.9%6.7% 29.1%31.0%29.8%33.1% 7.8%9.8%8.5% 6.5%
49.1%44.9%46.8%42.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%出産や少子化への取組み（マタニティ教室、乳児相談など）乳幼児期の子育て支援（保育所の運営、子育て相談など）乳幼児期の健康づくり（妊婦健康診査、乳幼児医療費の助成など）乳幼児期の病気予防（予防接種、健康診断など）乳幼児期乳幼児期乳幼児期乳幼児期（（（（００００～～～～５５５５歳歳歳歳）））） 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%小、中学校の教育小、中学校の通学路の整備状況小、中学校と家庭や地域の連携学童期の子育て支援（児童手当の支給、学童保育所の運営など）学童期～思春期の病気予防（予防接種、健康診断など）障害児への支援（障害児地域生活支援、障害児自立支援など）学童期学童期学童期学童期～～～～思春期思春期思春期思春期（（（（６６６６～～～～１８１８１８１８歳歳歳歳）））） 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%通勤や通学の利便性地域産業の担い手の育成住民の地域づくり活動、地域社会への参加状況男女共同参画の促進、女性の社会進出への取組み青年期～中年期の病気予防（がん検診など各検診事業）青年期青年期青年期青年期～～～～中年期中年期中年期中年期（（（（１９１９１９１９～～～～６４６４６４６４歳歳歳歳）））） 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない

11.3%10.6%10.7%10.8%9.5%
14.0%1.7%2.8%1.3%11.5%

38.9%20.4% 36.4%34.0% 52.2%
26.1%34.6% 24.0%18.3% 12.0%

9.5%32.8%26.1%35.6% 14.9%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%通勤や通学の利便性地域産業の担い手の育成住民の地域づくり活動、地域社会への参加状況男女共同参画の促進、女性の社会進出への取組み青年期～中年期の病気予防（がん検診など各検診事業）青年期青年期青年期青年期～～～～中年期中年期中年期中年期（（（（１９１９１９１９～～～～６４６４６４６４歳歳歳歳）））） 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない

7.9%4.8%4.5%6.0%6.2%6.5%
3.3%6.4%4.3%7.0%2.4%3.3%

29.3% 40.1%31.3% 46.1%26.2% 38.4%
23.8% 25.3%21.6% 13.1%43.3%19.7%

35.8% 23.3%38.3% 27.9%21.9%32.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%高年期の方々の能力の活用（再雇用の促進、社会貢献活動）医療保険体制（国民健康保険、後期高齢者医療保険）介護が必要になったときの介護サービス、介護予防の推進高年期の病気予防（各種検診、健康づくり教室など）高年期の方への交通環境等の整備（段差解消など）高年期の方の地域参加、生涯学習、生きがいづくり高年期高年期高年期高年期（（（（６５６５６５６５歳以上歳以上歳以上歳以上）））） 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない



　日常生活や地域生活について、あなたはどう感じていますか。

5.7%5.3%5.1%5.1%4.2%4.5%4.7%4.5%5.3%

4.6%3.4%5.5%5.2%12.5%6.5%3.8%5.6%1.3%

43.0%30.4% 42.2%28.2% 51.8%42.7%32.4% 44.3%27.0%

19.3%45.9% 40.7%55.6% 26.0%26.6%45.8% 33.0%17.8%

27.4% 14.8%6.4%5.9%5.5%19.7%13.2%12.7%48.6%

文化活動の推進、文化財の保護、地域文化の保護宅地開発の促進、市街地の整備、町の美化活動町道の整備状況公共交通機関（電車、バス、駅など）の整備状況ゴミ処理、生活廃水の処理、リサイクルの促進に関する取組み災害などの緊急時や救急医療の体制長生郡市の医療体制幹線道路（国、県道）の整備状況長生郡市、夷隅郡市との活動の連携日常生活日常生活日常生活日常生活やややや地域生活地域生活地域生活地域生活 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない
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4.2%5.1%1.4%2.8%2.5%5.3%2.2%5.3%3.7%4.6%3.4%5.5%5.2%12.5%6.5%3.8%5.6%1.3%

43.3%39.4%26.1%32.7%25.7% 40.6%23.8% 35.6%41.2%43.0%30.4% 42.2%28.2% 51.8%42.7%32.4% 44.3%27.0%

32.4%30.4%18.7% 20.2%14.9% 26.6%51.3% 44.5%28.5%19.3%45.9% 40.7%55.6% 26.0%26.6%45.8% 33.0%17.8%

14.1%19.1%47.3%38.7%51.1% 21.9%17.4%9.9%
20.7%27.4% 14.8%6.4%5.9%5.5%19.7%13.2%12.7%48.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%計画的な住宅地、住宅環境の整備消費者の保護、地産地消の推進子育て支援、ひとり親家庭支援、非行相談の状況高齢者支援（緊急通報装置の貸出、通院介助サービスなど）障害者地域生活支援、障害者自立支援集会施設、住民交流拠点の整備状況公園の整備状況地域の防犯体制、防犯灯の設置状況スポーツおよびレクリエーション活動と施設文化活動の推進、文化財の保護、地域文化の保護宅地開発の促進、市街地の整備、町の美化活動町道の整備状況公共交通機関（電車、バス、駅など）の整備状況ゴミ処理、生活廃水の処理、リサイクルの促進に関する取組み災害などの緊急時や救急医療の体制長生郡市の医療体制幹線道路（国、県道）の整備状況長生郡市、夷隅郡市との活動の連携日常生活日常生活日常生活日常生活やややや地域生活地域生活地域生活地域生活 無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない



　産業や環境への取組みを、あなたはどう感じていますか。

　役所業務等について、あなたはどう感じていますか。
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4.2%1.0%3.3%3.4%13.7%7.3%

23.5%13.5% 21.0% 38.0% 41.7%29.4%
19.6%55.6% 49.5% 31.0% 21.0%42.9%

45.3% 23.0%19.5%20.0%17.2%13.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%農業振興への取組み、農業生産基盤の充実商店街の活性化への取組み観光資源の活用自然環境の保全、環境監視体制河川の改修状況海岸の整備

無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない7.4%6.9%6.7%7.5%6.2%6.7%
4.2%1.0%3.3%3.4%13.7%7.3%

23.5%13.5% 21.0% 38.0% 41.7%29.4%
19.6%55.6% 49.5% 31.0% 21.0%42.9%

45.3% 23.0%19.5%20.0%17.2%13.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%農業振興への取組み、農業生産基盤の充実商店街の活性化への取組み観光資源の活用自然環境の保全、環境監視体制河川の改修状況海岸の整備

無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない

6.6%6.1%6.1%6.7%6.6%7.8%
6.1%14.9%9.2%4.3%4.5%4.8%

38.9% 50.3%40.8%30.8%30.9% 42.6%
20.4% 18.8%24.0%28.5%23.7% 17.8%

28.0% 9.9%19.8%29.6%34.4%26.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%行政（町役場）の組織体制分かりやすい情報提供、町政の情報公開住民の声を広く聴く機会の充実地方分権体制の確立、自立したまちづくりへの取組み町財政の経費節減の取組みボランティア活動の促進、住民の参加機会の拡充への取組み

無回答 どちらかといえば満足 ふつう どちらかといえば不満 わからない


